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1. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ      

    ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΟΣ 

 

 

Η σύνταξη και διάθεση του παρόντος Πληροφοριακού Σηµειώµατος από την 

Εταιρεία έγινε σύµφωνα µε την υπ' αριθ. 64/29.03.2001 απόφαση του ∆ιοικητικού 

Συµβουλίου του Χρηµατιστηρίου Αθηνών και αφορά την διαφοροποίηση της χρήσης 

των κεφαλαίων που αντλήθηκαν από την αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της 

εταιρείας που αποφασίστηκε κατά την Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων της 

19.02.2004. Η εν λόγω διαφοροποίηση αποφασίστηκε κατά την Τακτική Γενική 

Συνέλευση της 25.05.2004 και στη συνέχεια κατά την Έκτακτη Γενική Συνέλευση 

της 06.12.2004. 

 

Αποκλειστικά υπεύθυνοι για την σύνταξη του παρόντος Πληροφοριακού 

Σηµειώµατος είναι ο κ. Βασίλειος Γκρίσιν, Πρόεδρος της Εταιρείας και ο κ. 

∆ηµήτρης Παρθένης, Υπεύθυνος Επενδυτικών Σχέσεων (Λεωφ. Συγγρού 137, Ν. 

Σµύρνη, τηλ. 210 - 9315137). 

 

Ο Πρόεδρος και τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρείας δηλώνουν ότι 

έχουν λάβει γνώση του περιεχοµένου του παρόντος Πληροφοριακού Σηµειώµατος 

και βεβαιώνουν υπεύθυνα ότι: 

1. Όλα τα στοιχεία και οι πληροφορίες που περιέχονται στο Πληροφοριακό 

Σηµείωµα είναι πλήρη και αληθή. 

2. ∆εν υπάρχουν άλλα στοιχεία και δεν έχουν λάβει χώρα γεγονότα, η απόκρυψη 

ή παράλειψη των οποίων θα µπορούσε να καταστήσει παραπλανητικό το 

περιεχόµενο του Πληροφοριακού Σηµειώµατος. 

 

Οι επενδυτές που ενδιαφέρονται για περισσότερες πληροφορίες µπορούν να 

αναφέρονται τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες στα Γραφεία της Εταιρείας (Λεωφ. 

Συγγρού 137, Ν. Σµύρνη, τηλ. 210 – 9315137, Υπεύθυνος Εξυπηρέτησης Μετόχων ο 

κ. Σ. Βέλλας). 
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2. ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΒΑΣΕΙ ΤΟΥ 

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥ ∆ΕΛΤΙΟΥ (Ε.Γ.Σ 

19/02/2004) 
 

 

Η Έκτακτη Γενική Συνέλευση της 19/02/2004 αποφάσισε την αύξηση του Μετοχικού 

Κεφαλαίου κατά € 464.500, µε έκδοση νέων κοινών ονοµαστικών µετοχών και 

διάθεσή τους στο ευρύ επενδυτικό κοινό µέσω ∆ηµόσιας Εγγραφής για εισαγωγή των 

τίτλων στο Χρηµατιστήριο Αθηνών. 

  

Κατά τη ∆ηµόσια Εγγραφή, που διενεργήθηκε 15 µε 17 Μαρτίου 2004, αντλήθηκαν 

κεφάλαια ύψους € 2.090.250, και µετά την αφαίρεση των εξόδων ύψους € 

289.044,40, τα καθαρά έσοδα ανήλθαν σε € 1.801.205,60. Εκδόθηκαν συνολικά 

1.161.250 νέες κοινές ονοµαστικές µετοχές, των οποίων η διαπραγµάτευση στο Χ.Α. 

άρχισε στις 20/04/2004. 

 

Στη συνέχεια παρατίθεται ο προορισµός των νέων κεφαλαίων, σύµφωνα µε το 

παραπάνω εγκεκριµένο Ενηµερωτικό ∆ελτίο.  

 

Α. Ακίνητα 

 

Ποσό € 1.172,02 χιλ. προβλεπόταν για την ανέγερση κτιρίου συνολικού εµβαδού 

2.200 τ.µ. και τη διαµόρφωση του περιβάλλοντος χώρου. 

 

Β. Εξοπλισµός 

 

Ποσό € 400,95 χιλ. προβλεπόταν να διατεθεί για την εγκατάσταση εξοπλισµού του 

νέου χώρου. Αναλυτικότερα, η επένδυση περιελάµβανε µηχανολογικό εξοπλισµό, 

εξοπλισµό Η/Υ και εξοπλισµό γραφείων.  
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Γ. Σταθµοί Βάσης 

 

Ποσό € 228,23 χιλ. προβλεπόταν να διατεθεί για την ίδρυση και ανάπτυξη σταθµών 

βάσης τεχνικής υποστήριξης. Αναλυτικότερα, στην Ελλάδα τέσσερις σταθµούς στο 

Άργος, τη Λάρισα, το Ηράκλειο και την Πάτρα, συνολικού κόστους € 104,86 χιλ., 

καθώς και ένα σταθµό βάσης στην Αλβανία συνολικού κόστους 123,37 χιλ.   

 

Ειδικότερα, τα αντληθέντα κεφάλαια προβλεπόταν να κατανεµηθούν χρονικώς (µε 

βάση το Ενηµερωτικό ∆ελτίο εισαγωγής της Εταιρείας) όπως φαίνεται στον 

παρακάτω πίνακα Α: 

 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ Α 

(ποσά σε χιλ €)

ΕΠΕΝ∆ΥΣΗ
α' εξάµηνο 

2004
β' εξάµηνο 

2004 Σύνολο

Ανέργεση Κτιρίου-Αγορά Εξοπλισµού
- Ανέγερση κτιρίου 293,00 879,02 1.172,02
- Εγκατάσταση εξοπλισµού 0,00 400,95 400,95
Ανάπτυξη σταθµών βάσης 0,00
- Ελλάδα 26,00 78,86 104,86

-Αλβανία 31,00 92,37 123,37
Σύνολο Επενδύσεων 350,00 1.451,20 1.801,20

Προορισµός Κεφαλαίων µε βάση τα καθαρά έσοδα της Αύξησης ΜΚ
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3. ∆ΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΑΝΤΛΗΘΕΝΤΩΝ 

ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΑΠΟΦΑΣΙΣΘΕΙΣΑ ΚΑΤΑ ΤΗΝ Τ.Γ.Σ. ΤΗΣ 

25.05.2004 
  

Κατά την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της 25ης Μαΐου 2004, 

αποφασίσθηκε η τροποποίηση της διάθεσης των αντληθέντων κεφαλαίων σε σχέση 

µε τα αναφερόµενα στο εγκεκριµένο Ενηµερωτικό ∆ελτίο της Εταιρείας 

 

Η διαφοροποίηση αναλύεται παρακάτω: 

 

Α. Ακίνητα 

 

Όσον αφορά την επένδυση στην ανέγερση του κτιρίου και τη διαµόρφωση του 

περιβάλλοντος χώρου προβλέπονταν διαφοροποιήσεις στην κατανοµή του 

κεφαλαίου. Το νέο κεφάλαιο που θα διατεθεί ανέρχεται σε € 1.189,20 χιλ. 

 

Β. ∆ίκτυο Τεχνικής Εξυπηρέτησης 

 

Σύµφωνα µε τη διαφοροποίηση της χρήσης των κεφαλαίων προβλέπεται η ανάπτυξη 

δικτύου τεχνικής εξυπηρέτησης στην Ελλάδα, επένδυση ύψους € 100 χιλ. Ειδικότερα, 

δηµιουργία δικτύου τεχνικής εξυπηρέτησης σε Πάτρα, Λάρισα, Άργος, Ιωάννινα, 

µέσω εξειδικευµένων τεχνικών/ πωλητών και ενδυνάµωση του σταθµού βάσης 

Θεσσαλονίκης µε ανθρώπινο δυναµικό και υλικοτεχνικό εξοπλισµό 

 

Γ. Ίδρυση Θυγατρικής Εταιρείας 

 

Η Εταιρεία αποφάσισε την ίδρυση θυγατρικής εταιρείας στη Βουλγαρία, µε την 

επωνυµία “ALPHA GRISSIN INFOTECH BG A.D.” Η νέα εταιρεία θα ιδρυθεί µε 

αρχικό µετοχικό κεφάλαιο € 512 χιλ.  

 

Η διάθεση των αντληθέντων κεφαλαίων από την αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου 

της «ΑΛΦΑ ΓΚΡΙΣΙΝ INFOTECH Α.Ε.» µε ∆ηµόσια Εγγραφή προβλεπόταν να 

διατεθεί ως εξής (πίνακας Β): 
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ΠΙΝΑΚΑΣ Β 

 
ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ ΑΝΤΛΗΘΕΝΤΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 

(ποσά σε  €χιλ.) 

∆ιάθεση Κεφαλαίων βάσει της 25/5/2004 
απόφασης της Γ.Σ 

ΕΠΕΝ∆ΥΣΗ α' εξάµηνο 
2004 

β' εξάµηνο 
2004 

α' εξάµηνο 
2005 Σύνολο 

Ανέγερση Κτιρίου-
Αγορά Εξοπλισµού         

- Ανέγερση κτιρίου 200,00 500,00 489,20 1.189,20 

Ανάπτυξη δικτύου 
τεχνικής 

εξυπηρέτησης 
        

- Ελλάδα 63,00 37,00 0,00 100,00 
ίδρυση θυγατρικής 
στην Βουλγαρία 0,00 512,00 0,00 512,00 

Σύνολο Επενδύσεων 263,00 1.049,00 489,20 1.801,20 
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4. ∆ΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΑΝΤΛΗΘΕΝΤΩΝ 

ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΑΠΟΦΑΣΙΣΘΕΙΣΑ ΚΑΤΑ ΤΗΝ Ε.Γ.Σ. ΤΗΣ 

06.12.2004 
 

Κατά την Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων της 6ης ∆εκεµβρίου 2004, 

αποφασίσθηκε η µερική τροποποίηση της διάθεσης των αντληθέντων κεφαλαίων σε 

σχέση µε τα αναφερόµενα στο Ενηµερωτικό ∆ελτίο της Εταιρείας και µε την 

απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της 25ης Μαΐου 2004. 

 

Η διαφοροποίηση έχει ως ακολούθως:  

 

Α. Ακίνητα 

 

Στο Ενηµερωτικό ∆ελτίο προβλεπόταν η ανέγερση κτιρίου στο Π. Φάληρο Αττικής 

και η διαµόρφωση περιβάλλοντος χώρου. Η επένδυση θα απαιτούσε κεφάλαιο αξίας 

€ 1.189,20 χιλ. εκ των αντληθέντων από τη ∆ηµόσια Εγγραφή και εισαγωγή της 

Εταιρείας στο Χρηµατιστήριο Αθηνών. Αποφασίστηκε η µη διάθεση κεφαλαίων, εκ 

των αντληθέντων, για την υλοποίηση της ανωτέρω επένδυσης και η επένδυση του 

αδιάθετου ποσού, κατά τον τρόπο που θα αναλυθεί παρακάτω. Το ποσό που είναι 

διαθέσιµο κατόπιν της απόφασης τροποποίησης της διάθεσης των αντληθέντων 

κεφαλαίων, ανέρχεται σε € 1.011,60 χιλ.  

 

Β. ∆ίκτυο Τεχνικής Εξυπηρέτησης 

 

 Η επένδυση που αφορά την ανάπτυξη δικτύου τεχνικής εξυπηρέτησης στην Ελλάδα 

πραγµατοποιείται βάσει του επενδυτικού σχεδίου που πρότεινε η Εταιρεία και 

εγκρίθηκε κατά την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της 25ης Μαΐου 2004. 

Ειδικότερα, η επένδυση αφορά την δηµιουργία δικτύου τεχνικής εξυπηρέτησης σε 

Πάτρα, Λάρισα, Άργος, Ιωάννινα, µέσω εξειδικευµένων τεχνικών/ πωλητών και 

ενδυνάµωση του σταθµού βάσης Θεσσαλονίκης µε ανθρώπινο δυναµικό και 

υλικοτεχνικό εξοπλισµό, προϋπολογισµού € 100 χιλ. 
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Γ. Κεφαλαιακή Ενίσχυση Θυγατρικής Εταιρείας 

 

Κατά την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της 25ης Μαΐου 2004 

αποφασίσθηκε η ίδρυση θυγατρικής Εταιρείας στη Σόφια, Βουλγαρία. Η παραπάνω 

εταιρεία µε την επωνυµία ‘ALPHA GRISSIN INFOTECH BG AD” ιδρύθηκε µε 

συνολικό κεφάλαιο € 512 χιλ. (1 εκατ. LEV), που χρηµατοδοτήθηκε από τα 

αντληθέντα κεφάλαια της ∆ηµόσιας Εγγραφής και εισαγωγής της ΑΛΦΑ ΓΚΡΙΣΙΝ 

INFOTECH A.E. στο Χ.Α.  

 

Με βάση την απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της 6ης 

∆εκεµβρίου 2004, το αδιάθετο ποσό που προοριζόταν για την ανέγερση κτιρίου της 

εταιρείας ΑΛΦΑ ΓΚΡΙΣΙΝ INFOTECH A.E., € 1.011,6 χιλ., θα διατεθεί για την 

κεφαλαιακή ενίσχυση της παραπάνω θυγατρικής εταιρείας.  

 

Μετά την κεφαλαιακή ενίσχυση της θυγατρικής εταιρείας, το συνολικό της κεφάλαιο 

θα ανέρχεται σε € 1.524 χιλ. Το κεφάλαιο προορίζεται να καλύψει τα έξοδα ίδρυσης 

της εταιρείας, τα έξοδα εγκατάστασης και εκκίνησης, την απόκτηση των παγίων και 

εξοπλισµού της εταιρείας και τα έξοδα λειτουργίας για τουλάχιστον το πρώτο έτος. 

Παρακάτω θα γίνει αναλυτική περιγραφή της λειτουργίας και δραστηριότητας της 

εταιρείας. 

 

 

Γ.1. Μετοχική Σύνθεση και Σύνθεση ∆ιοικητικού Συµβουλίου της “ALPHA 

GRISSIN BULGARIA A.D.” 

 

Η Μετοχική Σύνθεση της εταιρείας συνίσταται από την Εταιρεία «ΑΛΦΑ ΓΚΡΙΣΙΝ 

INFOTECH A.E.» µε ποσοστό 99.99% και την εταιρεία “EUROCAPITAL 

FINANCE JSCo.” µε ποσοστό 0.01%. 

 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο αποτελείται από τον Κο. Βασίλειο Γκρίσιν, Πρόεδρο του 

∆.Σ., τον κο. Γ. Κοτούλα, Αντιπρόεδρο του ∆.Σ., τον κο. Χ. Μουρούτη, ∆ιευθύνοντα 

Σύµβουλο και τους κκ. Ν. Κακούσιο και Μ. Καπενεκάκη ως Μέλη του ∆.Σ. 

 

 8



∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ∆Σ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΚΡΙΣΙΝ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ∆Σ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΚΟΤΟΥΛΑΣ 

∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΟΥΡΟΥΤΗΣ 

ΜΕΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΚΟΥΣΙΟΣ 

ΜΕΛΟΣ ΜΑΡΙΟΣ ΚΑΠΕΝΕΚΑΚΗΣ 
 

 

Γ.2. ∆ραστηριότητα της “ ALPHA GRISSIN INFOTECH BG A.D ” 

 

Η εταιρεία “ALPHA GRISSIN INFOTECH BG A.D.” θα δραστηριοποιείται στους 

εξής τοµείς: 

 

1. DATA CENTER SERVICES 

 

1α) DATA RECOVERY 

Υπηρεσίες εξειδικευµένης αποθήκευσης εφεδρικών δεδοµένων, εταιρειών που 

επιθυµούν να διασφαλιστούν απέναντι στην απώλεια των ηλεκτρονικών δεδοµένων 

τους από οποιαδήποτε αιτία (φυσική καταστροφή, ηλεκτρονική εισβολή, 

τροµοκρατικές ενέργειες κλπ) Με τις υπηρεσίες data center (disaster center και data 

recovery center) παρέχονται ολοκληρωµένες υπηρεσίες φιλοξενίας συστηµάτων και 

εφαρµογών υψηλών προδιαγραφών εξασφαλίζοντας τη µέγιστη ασφάλειά τους. Ο 

εξοπλισµός και τα δεδοµένα φιλοξενούνται σε ιδανικές συνθήκες λειτουργίας, µε την 

παροχή αδιάλειπτου ρεύµατος, ειδικές συνθήκες θερµοκρασίας, υγρασίας και 

στατικού ηλεκτρισµού, µε συστήµατα πυρανίχνευσης και πυρόσβεσης, συστήµατα 

ελέγχου πρόσβασης µόνο σε εξουσιοδοτηµένα άτοµα και πλήρη εποπτεία.  

 

1β) SERVER HOSTING 

Υπηρεσίες φιλοξενίας κεντρικών servers, εταιρειών που για λόγους ασφάλειας, 

εξοικονόµησης χώρου και περιορισµού του κόστους, δεν επιθυµούν να στεγάζονται 

στο δικό τους χώρο. Οι υπηρεσίες περιλαµβάνουν την παροχή «χώρου» (co-location) 

στους servers για τις ανάγκες αποθήκευσης δεδοµένων των εταιρειών καθώς και 

παροχή φυσικού χώρου για την τοποθέτηση των servers των εταιρειών που επιθυµούν 

τη στέγαση. 
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2. ΕΜΠΟΡΙΚΗ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 

 

2α) ΕΜΠΟΡΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Πωλήσεις µηχανηµάτων υποστήριξης ηλεκτρονικών υπολογιστών και 

τηλεπικοινωνιακών κέντρων καθώς και κάθε ευαίσθητης συσκευής ηλεκτρονικής 

εφαρµογής. Τα µηχανήµατα αυτά περιλαµβάνουν συστήµατα αδιαλείπτου 

λειτουργίας, συστήµατα απολύτου ακριβείας περιβάλλοντος χώρου,  

ηλεκτροπαραγωγά ζεύγη και λοιπά µηχανήµατα υποστήριξης. Επίσης, για τον 

παραπάνω εξοπλισµό η εταιρεία θα παρέχει υπηρεσιών τεχνικής εξυπηρέτησης (after-

sales service) πελατών. 

 

2β) TURN KEY SOLUTIONS 

Παροχή ολοκληρωµένων λύσεων σχεδίασης, εγκατάστασης και λειτουργίας 

συστηµάτων υποστήριξης χώρων ηλεκτρονικών υπολογιστών, τηλεπικοινωνιακών 

κέντρων, δορυφορικών σταθµών και κάθε ευαίσθητης συσκευής ηλεκτρονικής 

λειτουργίας. Παράλληλα, προληπτική συντήρηση και επισκευή του προσφερόµενου 

εξοπλισµού, µελέτη και κατασκευή ηλεκτροµηχανολογικών και τηλεπικοινωνιακών 

εγκαταστάσεων και χώρων. ∆ιεύρυνση του πελατολογίου και επέκταση των 

σηµερινών δραστηριοτήτων της ΑΛΦΑ ΓΚΡΙΣΙΝ INFOTECH ΑΕ στην Βουλγαρία 

και την ευρύτερη Βαλκανική.  

 

 

Γ.3. Κεφαλαιακές ανάγκες της “ ALPHA GRISSIN INFOTECH BG A.D ” 

 

Οι υπηρεσίες της εταιρείας θα στεγάζονται σε δύο ενοικιαζόµενους χώρους, 

συνολικού εµβαδού 410 τ.µ. Ο πρώτος χώρος εµβαδού 270 τ.µ. θα στεγάζει τον 

εξοπλισµό για την παροχή των data recovery και server hosting υπηρεσιών. Ο 

δεύτερος χώρος 140 τ.µ. θα στεγάζει τα γραφεία της εταιρείας για την 

παρακολούθηση του data center και την εµπορική λειτουργία παροχής 

ολοκληρωµένων λύσεων υποστήριξης Η/Υ και τηλεπικοινωνιών της εταιρείας. 

 

Για την κατασκευή του data center θα απαιτηθούν σηµαντικές οικοδοµικές εργασίες 

διαµόρφωσης του χώρου σύµφωνα µε τις απαιτήσεις κατασκευής µηχανογραφικών 

κέντρων καθώς και η εγκατάσταση εξοπλισµού υποστήριξης χώρων ηλεκτρονικών 
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υπολογιστών. Ενδεικτικά, οι οικοδοµικές εργασίες περιλαµβάνουν ψευδοπατώµατα, 

χωρίσµατα και γυψοσανίδες, εγκατάσταση φωτισµού και καλωδίωσης και 

τηλεπικοινωνιακή υποδοµή. Για την ολοκλήρωση των οικοδοµικών εργασιών στο 

σύνολο των χώρων προβλέπεται ποσό € 220 χιλ. Η εγκατάσταση του εξοπλισµού 

υποστήριξης περιλαµβάνει, ενδεικτικά, συστήµατα αδειαλείπτου λειτουργίας (non-

brake UPS), κλιµατιστικά απολύτου ακριβείας (high-precision  air-conditioners) ώστε 

να επιτυγχάνονται απόλυτα ρυθµιζόµενες και ελεγχόµενες περιβαλλοντολογικές 

συνθήκες, εφεδρική παροχή ισχύος µέσω χρήσης ηλεκτροπαραγωγών ζευγών (diesel 

generators), καλωδιώσεις ισχύος, συστήµατα απαγωγής υπέρτασης και ειδικά 

συστήµατα πυρανίχνευσης και πυρόσβεσης. Το συνολικό κεφάλαιο που απαιτείται 

για την εγκατάσταση του παραπάνω εξοπλισµού υπολογίζεται σε € 570 χιλ. 

 

Για την προµήθεια των µηχανηµάτων αποθήκευσης των δεδοµένων και της  παροχής 

των υπηρεσιών data recovery και server hosting υπολογίζεται ότι θα απαιτηθούν € 

330 χιλ. Τα µηχανήµατα αυτά επιβάλλεται να έχουν όλες τις προδιαγραφές για την 

ιδανική αποθήκευση των δεδοµένων, εξασφαλίζοντας την απρόσκοπτη επανάκτησή 

τους. Μηχανήµατα τέτοιου τύπου περιλαµβάνουν servers, ηλεκτρονικούς 

υπολογιστές, hardware και λειτουργικά συστήµατα. 

 

Οι κεφαλαιακές ανάγκες που θα προκύψουν από τη λειτουργία της εταιρείας κατά το 

έτος 2004 αλλά κυρίως για το 2005, το οποίο θεωρείται και κατεξοχήν έτος 

εκκίνησης, αναλύονται ακολούθως: 

 

Για το 2004 προβλέπονται € 35 χιλ. για τα έξοδα ίδρυσης της εταιρείας και  20 χιλ. 

λοιπά έξοδα. Για το 2005 προβλέπονται έξοδα λειτουργίας € 350 χιλ., στα οποία 

περιλαµβάνονται µισθοί προσωπικού, ενοίκια των γραφειακών και µηχανογραφικών 

χώρων, έξοδα ρεύµατοδότησης και τηλεπικοινωνιών, έξοδα µηχανογράφησης και 

λοιπά έξοδα. 

 

Στον παρακάτω πίνακα αναγράφεται η ανάλυση των κεφαλαιακών αναγκών της 

“ALPHA GRISSIN INFOTECH BG A.D.”(πίνακας Γ) 
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ΠΙΝΑΚΑΣ Γ 

ΚΕΦΑΛΑΙΑΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ 
ALPHA GRISSIN INFOTECH BG A.D. 

(ποσά σε € χιλ.) Αρχική 
Εγκατάσταση 2004 2005 

Οικοδοµικές εργασίες για τη διαµόρφωση του 
χώρου 220     
Εγκατάσταση εξοπλισµού υποστήριξης 
χώρων ηλεκτρονικών υπολογιστών 570     
Προµήθεια µηχανηµάτων αποθήκευσης των 
δεδοµένων 330     
Έξοδα λειτουργίας εταιρείας   55 350 
ΣΥΝΟΛΟ 1.120 55 350 

 

 

Γ.4. ∆ικαιολόγηση της µεταβολής του σχεδίου διάθεσης αντληθέντων κεφαλαίων 

 

Κατά το αρχικό επενδυτικό πρόγραµµα διάθεσης αντληθέντων κεφαλαίων, σύµφωνα 

µε το Ενηµερωτικό ∆ελτίο εισαγωγής της εταιρείας «ΑΛΦΑ ΓΚΡΙΣΙΝ INFOTECH 

ΑΕ.» στο Χρηµατιστήριο Αθηνών, προβλεπόταν η ανέγερση κτιρίου στο Π. Φάληρο 

Αττικής, η οποία θα απαιτούσε κεφάλαιο € 1.172,02 χιλ., εκ των αντληθέντων. Στη 

συνέχεια και σύµφωνα µε την απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των 

Μετόχων της 25 Μαΐου 2004, το κεφάλαιο που προοριζόταν για τη συγκεκριµένη 

επένδυση, µετά την αλλαγή της διάθεσης των αντληθέντων κεφαλαίων, ανερχόταν σε 

€1.189,20 χιλ. Με ηµεροµηνία 30.06.2004 ποσό € 177,60 χιλ. είχε διατεθεί για τη 

µελέτη κατασκευής του κτιρίου. Η ∆ιοίκηση της Εταιρείας έκρινε ότι η αξιοποίηση 

των αδιάθετων, από την άντληση, κεφαλαίων (€ 1,011,60 χιλ.)  για την ανέγερση του 

κτιρίου θα δηµιουργούσε σηµαντική δέσµευση κεφαλαίων της Εταιρείας, για µεγάλο 

χρονικό διάστηµα, ενώ η επένδυση τους στην πιο πάνω θυγατρική εταιρεία στη 

Βουλγαρία, αξιολογείται ως πιο παραγωγική. Αυτή τη στιγµή, και εν όψει της 

ένταξης της Βουλγαρίας στην Ε.Ε. το 2007, πραγµατοποιούνται σηµαντικές 

επενδύσεις σε έργα πληροφορικής, τηλεπικοινωνιών και γενικότερα υποδοµών σε 

ηλεκτρονικές εφαρµογές. Ως εκ τούτου, η κυρίως δραστηριότητα της εταιρείας (turn 

key solutions) αλλά και η καινούργια δραστηριότητα της παροχής λύσεων 

εξειδικευµένης αποθήκευσης δεδοµένων, παρουσιάζουν σηµαντικές προοπτικές 

ανάπτυξης και απόδοσης των ιδίων κεφαλαίων της µητρικής εταιρείας. 
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Στους παρακάτω πίνακες φαίνεται η διάθεση των κεφαλαίων ως 30.09.2004, καθώς 

και το νέο επενδυτικό πρόγραµµα µε βάση την απόφαση της Ε.Γ.Σ των Μετόχων της 

06.12.2004: (Πίνακες ∆ & Ε) 
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ΑΡΙΘΜΟΣ  ΜΕΤΟΧΩΝ  ΠΟΥ  ΕΚ∆ΟΘΗΚΑΝ: 1.161.250
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ  ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ  ΣΤΟ  Χ.Α: 06/04/2004
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΑΥΞΗΣΗΣ: 06/04/2004

1 Ανέγερση κτιρίου στο Π. Φαλήρο ΑΤΤΙΚΗΣ

και διαµόρφωση περιβάλλοντος χώρου 293,00 879,02 1.172,02 200,00 500,00 489,20 1.189,20 177,60 0,00

2 Εγκατάσταση εξοπλισµού στο κτίριο
στο Π. Φάληρο ΑΤΤΙΚΗΣ 0,00 400,95 400,95 0,00

3 Ανάπτυξη σταθµών βάσης στην Ελλάδα 26,00 78,86 104,86 0,00
4 Ανάπτυξη σταθµών βάσης στην Αλβανία 31,00 92,37 123,37 0,00
5 Ανάπτυξη δικτύου τεχνικής

εξυπηρέτησης στην Ελλάδα 63,00 37,00 0,00 100,00 95,90 26,00 4,10
6 Ίδρυση Θυγατρικής Εταιρίας στη

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 0,00 512,00 0,00 512,00 512,00 512,00 0,00
7 Κεφαλαιακή ενίσχυση Θυγατρικής Εταιρίας στη
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 1.011,60

8 ΤΡΑΠΕΖΙΚΕΣ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ 1.015,70 1.015,70

  ΣΥΝΟΛΑ 350,00 1.451,20 1.801,20 263,00 1.049,00 489,20 1.801,20 1.801,20 538,00 0,00 0,00 1.015,70 1.015,70

ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ  ΤΗΣ 25/05/2004 
ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ ∆ΗΜΟΣΙΑΣ  ΕΓΓΡΑΦΗΣ  ΑΠΟ 15/03/2004 ΜΕΧΡΙ 17/03/2004 

ΠΙΝΑΚΑΣ  ∆ΙΑΤΕΘΕΝΤΩΝ  ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ  ΑΥΞΗΣΗΣ  ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ  ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ

ΑΠΟΦΑΣΗ  Τ.Γ.Σ.  25-05-2004 ΠΟΣΑ          
ΠΟΥ ∆ΕΝ 
ΕΧΟΥΝ 

∆ΙΑΤΕΘΕΙ  
ΜΕΧΡΙ             30-

09-04
ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΙΣ 
ΣΤΟ ΤΡΕΧΟΝ  
ΕΞΑΜΗΝΟ ΒΑ΄ ΕΞΑΜ   

2004
Β΄ ΕΞΑΜ   

2004
Α΄ ΕΞΑΜ   

2005

(β)

ΑΛΦΑ ΓΚΡΙΣΙΝ INFOTECH A.E.
ΑΡ. Μ.Α.Ε. 18842/06/Β/89/6

ΤΟΥ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΜΕ ∆ΗΜΟΣΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ
∆ΙΑΘΕΣΗ ΑΝΤΛΗΘΕΝΤΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ 

(στ)= (ε)

∆ΙΑΤΕΘΕΝΤΑ  ΠΟΣΑ 

ΑΠΟ ΑΥΞΗΣΗ  
ΜΕΧΡΙ        

30-09-04

ΣΕ ΑΛΛΕΣ 
ΕΚΤΟΣ Ε.∆. 
ΧΡΗΣΕΙΣ

ΠΡΟΣΩΡΙΝΑ ΣΕ 
ΑΛΛΕΣ ΕΚΤΟΣ 

Ε.∆.

ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΙΣ 
ΧΑΜΗΛΟΥ 
ΚΙΝ∆ΥΝΟΥ

(δ2) (ε)(δ1)

Α Θ Η Ν Α    20      Ο Κ Τ Ω Β Ρ Ι Ο Υ      2 0 0 4

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ  ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ

ΚΩΝ/ΝΟΣ  Σ.  ΠΑΛΙΟΥΡΑΣ

Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  ΤΟΥ  ∆.Σ. Ο  ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ  ∆.Σ.

ΕΙ∆ΟΣ  ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ                     (ΠΟΣΑ 
ΣΕ ΧΙΛΙΑ∆ΕΣ ΕΥΡΩ)

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙΣΕΣ  ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΙΣΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ  ∆ΕΛΤΙΟ 
ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΣΤΟ Χ.Α.

Α΄ ΕΞΑΜ   
2004

Β΄ ΕΞΑΜ   
2004

ΣΥΝΟΛΟ

(α)

ΣΥΝΟΛΟ

(α) (γ)

Α.∆.Τ:  Σ  003806 

& ∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  Α.  ΓΚΡΙΣΙΝ
Α.∆.Τ:  Π  613283

& ∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ  Χ.  ΚΑΚΟΥΣΙΟΣ
Α.∆.Τ:  ∆  288356

ΠΙΝΑΚΑΣ ∆

ΒΕΒΑΙΩΣΗ  ΟΡΚΩΤΟΥ  ΕΛΕΓΚΤΗ  ΛΟΓΙΣΤΗ

 Αθήνα,   25  Οκτωβρίου   2004
Ο  ΟΡΚΩΤΟΣ  ΕΛΕΓΚΤΗΣ  ΛΟΓΙΣΤΗΣ

ΚΩΣΤΑΣ  Ι.  ΜΑΛΙΣΟΒΑΣ
Α.Μ- ΣΟΕΛ: 11281

BKR   ΠΡΟΤΥΠΟΣ  ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ   Α.Ε.

Γνωστοποιείται, σύµφωνα µε την απόφαση του Χρηµατιστηρίου Αθηνών µε ηµεροµηνία 06/04/2004, ότι από την αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της εταιρίας µε δηµόσια εγγραφή και
καταβολή µετρητών, που έγινε µε βάση την µε ηµεροµηνία 19/02/2004 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της εταιρίας και την µε αριθµό 7/289/18-12-2003 απόφαση της
Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, αντλήθηκαν συνολικά κεφάλαια καθαρού ποσού ευρώ 1.801.205,60 τα οποία, σε σχέση µε τα αναφερόµενα στο Ενηµερωτικό ∆ελτίο, µε την απόφαση της
Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της 25/05/2004 και µε την απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της 06/12/2004, µε τις οποίες συνελεύσεις έγινε διαφοροποίηση και χρονική απόκλιση της
χρήσης των αντληθέντων κεφαλαίων, διατέθηκαν ως εξής:

Ελέγξαµε τα ανωτέρω στοιχεία της Ανώνυµης Εταιρίας "ΑΛΦΑ ΓΚΡΙΣΙΝ INFOTECH A.E.", εφαρµόζοντας τις αρχές και τους κανόνες ελεγκτικής που ακολουθεί το Σώµα Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών. Από τον
έλεγχό µας αυτό διαπιστώσαµε ότι τα ανωτέρω στοιχεία προκύπτουν από τα λογιστικά βιβλία και στοιχεία που τήρησε η εταιρία και από το εγκεκριµένο από το ΧΑ Ενηµερωτικό ∆ελτίο, όπως διαµορφώθηκε από
την τακτική Γενική Συνέλευση της 25/05/2004, η οποία αποφάσισε τη διαφοροποίηση και τη χρονική απόκλιση της χρήσης των αντληθέντων κεφαλαίων.



1 Ανέγερση κτιρίου στο Π. Φαλήρο ΑΤΤΙΚΗΣ

και διαµόρφωση περιβάλλοντος χώρου 293,00 879,02 1.172,02 200,00 500,00 489,20 1.189,20 177,60 0,00

2 Εγκατάσταση εξοπλισµού στο κτίριο
στο Π. Φάληρο ΑΤΤΙΚΗΣ 0,00 400,95 400,95 0,00

3 Ανάπτυξη σταθµών βάσης στην Ελλάδα 26,00 78,86 104,86 0,00
4 Ανάπτυξη σταθµών βάσης στην Αλβανία 31,00 92,37 123,37 0,00
5 Ανάπτυξη δικτύου τεχνικής

εξυπηρέτησης στην Ελλάδα 63,00 37,00 0,00 100,00 95,90 26,00 4,10
6 Ίδρυση Θυγατρικής Εταιρίας στη

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 0,00 512,00 0,00 512,00 512,00 512,00 0,00
7 Κεφαλαιακή ενίσχυση Θυγατρικής Εταιρίας στη
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 1.011,60 1.011,60 1.011,60

  ΣΥΝΟΛΑ 350,00 1.451,20 1.801,20 263,00 1.049,00 489,20 1.801,20 1.011,60 1.011,60 785,50 538,00 1.015,70

Β΄ ΕΞΑΜ   
2004

ΣΥΝΟΛΟΣΥΝΟΛΟ ΣΥΝΟΛΟ

ΑΛΦΑ ΓΚΡΙΣΙΝ INFOTECH A.E.
∆ΙΑΘΕΣΗ ΑΝΤΛΗΘΕΝΤΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΥ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΜΕ ∆ΗΜΟΣΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ

ΑΠΟ ΑΥΞΗΣΗ 
ΜΕΧΡΙ        

30-09-04

ΕΙ∆ΟΣ  ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ (ΠΟΣΑ ΣΕ ΧΙΛΙΑ∆ΕΣ 
ΕΥΡΩ)

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ  ∆ΕΛΤΙΟ 
ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΣΤΟ Χ.Α.

Α΄ ΕΞΑΜ   
2004

Β΄ ΕΞΑΜ   
2004

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙΣΕΣ  
ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΙΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ Ε

ΠΙΝΑΚΑΣ  ∆ΙΑΤΕΘΕΝΤΩΝ  ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ  ΑΥΞΗΣΗΣ  ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ  ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ

ΑΠΟΦΑΣΗ  Ε.Γ.Σ.  06-
12-2004ΑΠΟΦΑΣΗ  Τ.Γ.Σ.  25-05-2004 ΠΟΣΑ        

ΠΟΥ ∆ΕΝ 
ΕΧΟΥΝ 

∆ΙΑΤΕΘΕΙ  
ΜΕΧΡΙ        

30-09-04
ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΙΣ ΣΤΟ 

ΤΡΕΧΟΝ       
ΕΞΑΜΗΝΟ ΒΑ΄ ΕΞΑΜ   

2004
Β΄ ΕΞΑΜ   

2004
Α΄ ΕΞΑΜ   

2005
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